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Előre az évi terv 
befejezésének győzeS inéért

jjég egy hónap van hátra az 
évi terv teljes befejezéséig. Egy 
hónap nem sok idő, de mégis 
,ok minden történhet ennyi idő 
alali: a házak egész sora épülhet 
fel, n.i gépelt készülhetnek, új 
,,várak kezdhetik meg a terme­
lést. ,\z elkövetkező hónap alatt 
j debreceni üzentek egész sora 
i0gja diadalmasan befejezni egész 
,!vi tervét. Elegendő ez az idő 
arra, hogy a tervteljesítésben ed­
dig elmaradt üzemek most, az 
utolsó lendülettel behozzák elma­
radásukat.

A Cementipari Vállalat eddig 
,'bbtn az évben minden negyed- 
ívben elmaradt tervének teljesí­
tésében, ugyanígy a Ilajdúme- 
gyei Téglagyár Egyesülés sem 
«dia eddig tervét teljesíteni. 
Még eg,v hónap van hátra, ha az 
elmaradt üzemekben most még 
fokozottabb tervszerűséggel és 
szervezettséggel, az eddiginél na­
gyobb munkafegyelemmel cs lel­
kesedéssel veszik fel a harcot, ak­
kor a lemaradást vagy annak jó­
részét be lehet, sőt be is kell 
hozni. Minden feltétel meg is van 
erre. Üzemi dolgozóink nagy lel­
kesedéssel készülnek Sztálin elv­
társ születésnapjára. Most tesz­
nek tanúságot arról, hogy ők is 
szivvel-1 élekkel a nagy Sztálin 
vezette béketábor rendíthetetlen 
harcosai.

Nagy és szép eredményeket ér­
tünk el az idén a debreceni és 
a hhjdúmcgyci üzemekben, liogy 
csak egy példát idézzünk: a Va­
gongyár a Nagy Októberi Szo- 
ialista Forradalom évforduló­

iéra lelt. felajánlását több. mint 
kétszeresen teljesítette. A Vagon- 
gyár példája nyomán a többi 
üzemeink is szép termelési sike­
rekkel ünnepelték a dicső Októ­
beri Szocialista Forradalmat. 
Sztálin elvtárs születésnapjának 
méltó megünneplésére dolgozóink 
még nagyobb lelkesedéssel len­
düllek neki a munka versenynek, 
mert tudják, hogy ez az évi terv 
teljesítéséért, határidő előtti be­
fejezéséért és szocialista hazánk 
építéséért folyik. Tehát egyben a 
béke Fenn tartásáért is.

Alig múlik el nap, hogy ne 
jelentene valamely üzem évi tér 
'ének teljesítését. Eddig már ki­
lenc debreceni üzem jelentette 
be, hogy befejezte évi tervét. A 
többi üzentekben is folyik a kiiz 
delem a nehézségek ellen, a műn- 
''Megyeiem megszilárdításáért és

munka jobb megszervezéséért 
hogy az évi tervet ne a határidő 
utolsó napján, hanem előtte le 
iezzék be. Ha a debreceni üzemek 
mind lő nappal határidő előtt 
fejeznék be tervüket, ez uzt je 
lenlené, hogy többmillió forinttá] 
növekszik termelésünk ebben az 
évben. Azt jelentené, hogy a 1 
tmpi termelés árából .sokszáz 
lakóházai lehet építeni. Azt je 
;eptené, hogy ’ 15 drága napot 
csikartunk ki az időtől. Ez pedig 
"agy szó! Hiszen ezzel 15 nappal 
gyorsítottuk meg a szocializmus 
építését.

A szocializmust építjük. Nagy 
es nehéz, de végtelenül megtisz 
ie|ö_ feladat ez: résztvenni a szó 
eializmus építésében. Megtisztel 
jefés is, de kötelesség is. Ezért 
kötelessége most minden becsit 
«es dolgozónak dolgozni és 
harcolni saját munkahelyén 
évi terv maradéktalan teljesítő 
'eért. Természetes azonban, hogy 
;i terv teljesítéséért és határidő 
[dűlt való befejezéséért folyó 
harcban a kommunistáknak kell
vezetniük, ök mulassanak példát 
■I munkafegyelemben, a tervek

szervezett végrehajtásában, a 
munkában. Ezt kívánja tőlük a 
I art, a békéért folyó küzdelem és 
ezt varja, tőlük maga a dolgozó 
nép. Az évi terv végrehajtásának 
ezen utolsó és lázas napjaiban a 
kommunisták mutassanak példái 
és műnk a lend ülőt ükkel vonják 
magtik után a pár főnk ívű] i dol­
gozók széles tömegéit.

A tminkaversenv, am elv Debre­
cenben most célul tűzte' ki Sztá­
lin , elvlárs születésnapjának 
méltó, munkává] való megün­
neplését, most még szélesebb me­
derben folyik, mint annakvluite. 
Csaknem minden üzemben több 
felajánlás történt, mint eddig bár­
mikor. Ennek a munkaverseny­
nek élharcosai a sztahanovisták. 
Seregük az első sorokban vesz 
reszt az évi terv maradéktalan 
végrehajtásáért folyó küzdelem­
ben. Most már 485 sztahanovista 
indult harcba, hogy7 újabb nagy 
lépéssel vigyék előre az ország 
építésének nagy ügyét. Dolgo­
zóink nemcsak példát, hanem tá­
mogatást is várnak tőlük, inert 
tudják, hogy a sztahanovista cin; 
kötelezi hordozóját a tapasz la- 
latátadásra. A sztahanovisták te­
hát ne csupán munkájukká] se­
gítsék elő a terv határidő előtti 
végrehajtását, hanem tapasztala­
taik átadásával is segítsenek a 
teljesítmények emelésében.

Nagy feladatok várunk az el­
következő hónap alatt műveze­
tőinkre is. A művezető gazda ti 
műhelyben, a munkásosztály ő| 
tette felelőssé a műhely tervének 
teljesítéséért. Művezetőink leg­
utóbb is fizetésemelésben része­
sültek. Ez a kormány gondos­
kodásának tanujele. Egyben azon­
ban annak is jele. hogy műveze­
tőinktől sokat várunk. A munka 
jó megszervezése, a munkafegye­
lem megszilárdítása az ő felada­
tuk. De ezek mellett igen fontos 
feladatuk az is, hogy megszer­
vezzék műhelyükben a munka­
versenyt és gondoskodjanak az 
élenjáró munkamódszerek elter­
jedéséről. Ha a művezetők jól 
teljesítik feladataikat, nem két­
séges, a terv végrehajtását nagy 
mértékben meg tudják gyorsí­
tani. Most a közvetlen feladatuk, 
hogy műhelyük összes dolgozóit 
szervezetten mozgósítsák az évi 
terv mielőbbi befejezésére.

Az elmaradásokat be lehel 
hozni vagy legalább is nagy 
mértékben csökkenteni lehet. A 
tervüket teljesítő üzemek pedig 
messze kiemelkedhetnek a kö­
zépszerűségből és az egész or­
szág élenjáró üzemeivé fejlőd­
hetnek. Éppen ezért újabb és 
egyre fokozódó lendülettel indul 
jött meg a harc minden egyes 
debreceni és ltajdúmegyci üzem­
ben a rájuk váró feladatok mi­
előbbi végrehajtásáért.

A magyar munkásosztály szer­
vezetlen harcol a békéért, ebben 
a harcban a munka a fegyve­
rünk. Elérkeztünk ennek az év­
nek legutolsó csatájához. Több 
üzemünkben már diadalmasan 
fejezték be. Többi üzemeink­
ben pedig lelkesedéssel _ fo 
lyik a küzde’em ez óv utolsó ter­
melési csatájában a győzelemért, 
A győzelem azonban nemcsak azt 
jelenti, hogy újabb nagy diadalt 
vívtunk ki szocialista hazánk épí­
téséért folyó csatában, hanem azt 
is. hogy ezzel a háborús gyújtó 
gató imperialisták ellen és : 
tartós békéért folyó küzdelemben 
is győzelemmel fejezzük he ezt

I nagytotál járás begyűjtési versenylistáján 
már 4150 dolgozó paraszt aláírása sorakozik

A nagyiéiul járás dolgozó pa­
rasztságának versenymozgalma 
nemcsak a járás területén adott 
új lendületei a begyűjtésnek, ha­
nem hatása érezhető már az 
egész megyében. A verseny kihí­
vás hoz elsőnek a püspökladányi 
járás csatlakozott. A járási ope­
rai iv bizottság kimondotta:

— Versenybe lépünk a nagy­
iétól járás dolgozó parasztságá­
val, de bejelentjük, hogy

mi 12 nappal hamarabb, a Me­
gyei Pártértekezlet napjára, 
december 9-tv teljesítjük vál­
la tismtka: gabonából 1011, 
burgonyából 100, baromfiból, 
tojásból 100, tengeriből 125, 
napraforgóból 120 százalékot. 

Az élőállat begyűjtésben úgy 
szervezik a munkát, hogy a leg­
jobb járásnak, a derecske! járás-

•k az eredményét öt százalék- 
-1 túlszárnyalják.
A versenyt elindító nagylélai 

janisban nagy lendülettel halad 
Hőre a szervezés munkája. Ked­
den már arról telt jelentést a 
versenybizottság, hogy 1150 dol­
gozó paraszt írta már alá a ver­
senylistát, vállalva, hogy

személyes jó példájával járul 
hozzá a versenyvitlltilás teljesí­

téséhez.
Almosdon Nagy Balázs, Szé­

kely Bálint, Magánterem Simon 
(liibp.r, Nagyiétól! Pongor Són- 
tlur, Erdei János dolgozó parasz­
tok és sok-sok társuk tettek már 
felajánlást, hogy C jegyre adnak 
be felesleges terményeikből. 

Pongor Sándor pé damutatóan 
járt elől, amikor 10 mázsa ten­
gerinek C jegyre való beadá­

sát vállalta.

Harcban az egész járás szabad piacáén
Hajdú-Bihar a begyűjtési, ver­

seny első szakaszában az. ország 
második megyéje leit. Eredmé­
nyei nem rosszak és megadják a 
biztos alapot ahhoz, hogy az első 
legyen a begyűjtés további sza­
kaszában. A járásokban is most

már azért folyik a kemény 
küzdelem, hogy melyik kapja 
meg előbb az egész járásra ér­
vényes szabadpiaci értékesítés 

jósát. .
A debreceni javas, a derecskéi 

járás és a hi harkcreszlesi javas 
vetélkedik erősen, de könnyen 
lehetséges, hogy a Sztálin elvtárs 
születésnapjára versenyt indító 
nagylétai járás dolgozó paraszt­
jai kapják meg legelőbb a szabad 
piacot. Rajtuk múlik, hogyan tel­
jesítik vállalásaikat. Ha teljesí­
tik — elsőnek kapják meg a sza­
bad piacöl, hacsak a teljesítést

az évet- 
Ezért hí ég 

lettel előre a
fokozottabb lendít- 
győzelemért!

pokládánvi járás nem szerzi meg 
előbb.

A versenyzők előli közel a eél, 
nem sok hiányzik a száz száza­
lékhoz.

A derecskéi járásban csalt 17 
Vagon tengerit kelj még be­
adni és az án: szabad a vásár.

A debreceni járásban takarmány­
gabonából kell még pótolni, egy­
forma esélye van a járásnak a 
szabad piacra a derecske! járas­
sak
Ujszenimargitán a fuvaron 

vitáznak és lemarad
a begyűjtés Ugye

A megye begyűjtési tervének 
maradéktalan teljesítését erősen 
hátráltatja a baromfi- és tojás- 
begy iij lésben tapasztalható laza-

12 nappal hamarabb vállaló püs-'ság.' A tanácsok egyrészénél nem

érvényesítik a hátralékosokkal 
szentben a kártérítés kivetését. 
Vannak községek, ahol

kivetik ugyan, de wm értesítik 
erről sem a termelőket sem a 
pénzügyi hatóságot, hogy a 
behajtás minél e öbb megtör­

ténjék.
Az ilyen mulasztásokhoz járul 

1 még áz is, hogy a loldmíivcsszö- 
vctkezeleink egyrésze kényelmes- 
kedik, a tojás- és baromfibegyiij- 
tést nem tartja szívügyének. Sok 
a baj vele —- mondják és ezért 
hanyagolják- Túlságosan válogat­
nak az áruban, mint a biharkv 
re.sz.tesi járásban is, ahol meg­
történt, hogy az egyik felvásárló 
visszaküldte a portékát azzal, 
hogy

„öreg már a tyúk, hozzon a 
begyűjtéshez fiatalabbat”.

Ujszenimargitán sem veszik 
komolyan a begyűjtés ügyét. Bi­
zonyítja a következő eset. A föld­
mű vesszővel kezeli felvásárlónál 
összegyűlt már 7 mázsa kövér 
baromfi és 7000 tojás. Napokon 
ál ott heveri, mert nem akarták 
elszállítani. A. szövetkezet arra 
hivatkozott, hogy neki nincs fu­
varja, hogy a több kilométernyi 
távolságban lévő körzeti gyűjtő­
helyre vigye. A Baromfifcjvásárló 
Yálja]a| pedig arra hivatkozott, 
hogy Ujszcnlmargita nincs a te­
hergépkocsik túrájának vonalá­
ban és azért nem mennek le az 
áruért. Megfizetik a szövetkezet­
nek a fuvarköltséget, csak szál­
lítsa be az árut. A szövetkezet 
nem szállította le. Eddig a törté­
nél, de pontot is kell tenni a vé­
gére és keményen megbüntetni 
azokat, akik vétkes nemtörődöm­
séggel kezelik a begyűjtés ügyét 
és hanyagságukkal az elhullás 
veszélyének teszik ki a begyűj­
tött baromfit.

n debreceni járásnak csupán tengeriből 600 vagonnal 
löbb termést jelent az idejében elvégzett mélyszántás

A haladás örvendetes jele, hogy 
nemcsak szocialista szektoraink, 
állami gazdaságaink és termelő­
szövetkezeteink ismerték fel a 
mélyszántás nagy jelentőségét, 
termésfokozó hatását, hanem az 
egyénileg gazdálkodók is igye­
keznek mélyszántást adni a mid­
nek és egyre kevesebb terület 
kerül töróilenül a télbe.

A szovjet mezőgazdaság gaz­
dag tapasztala ait egyre széle­
sebb körben veszik át a mi 
megyénkbe,, is, akik átvették, 
több jövedelemhez is jutnak, 
mert többet terem a földjük.
A nagylétai járásban azonban 

még vannak maradi gondolko­
dásúak. akik húzódoznak a mély­
szántástól, kárát látják ennek 
saját maguk, de n népgazdaság 
is, mert kevesebb lesz a tcimé-
n'.\kmélyszán|ási versenyben a 
debreceni járás hálád az élen, 
túl y3.ii n 99 százalékon, nyoma 
bail a polgári járás 95 százalékos 
eredményével, de hátul ku log 
Debrecen város 74 százalékkal. 
Gyenge Hajdúböszörmény ered­
ménye: 51 százalék. A legutolsó 
helyen áll a megyében Ujiráz 2.) 
százalékkal.

Az újiráziak nem akarjak ^ a 
•»azdagább termést? Tapasz tala­
jok bizonyítják, hogy a mélyeit 

i szántott tálaiba került (engen

0 111 mázsával több tengerit ad,
mint a tavaszi szántásba került 
tengeri. Ugyanilyen lerntés- 
fokozó hatása vau a mélyszán­
tásnak a cukorrépára.

Az őszi mélyszántásai terület­
ié került répa holdanként 30 

40 mázsával többet fizet, 
mint a tavaszi szántásba került 
mag. Így van ez a többi tavaszi 
vetésű növényeknél is-

A mélyszántásnak nagy a je­
lentősége az ásványi sók feltárá­
sánál, amelyek a felszántott ta­
lajban felvehető tápanyaggá ala­
kulnak át. Holdanként ezt a 
mennyiséget bO—80 kiló Pétisó­
val egyenlő hálásának becsülik. 
Ez annyit jelent, hogy 

az egész megyére kiterjedő jó 
mélyszántással mintegy 140-000 
mázsa Pitisó kerül a főidbe, 
pénzbe i értéke ennek 8,400.000 

forint.
Ennyit takarítunk meg a nép­
gazdaság számai a.

Ilosszúpúlyi község földjei nem 
kapják meg ezt a jó tápanyagot, 
a mélyszántás elhanyagolása kő 

1 vetkezőében 1200 mázsa tengeri­
vel terem kevesebb a halárban 
jövőre. Ha a tanács jobban szor­
galmazta volna a mélyszántás 
ügyét, nem szégyenkeznének az 
ötven százaléknál és a jó mun­
kával' együtt járó terméstöbblet­

ből ezer disznót hizlalhattak vol­
na. Ennyi jövedelmet vett el a 
hanyag munka az egyénileg dol­
gozó parasztság zsebéből, ennyi­
vel kevesebb zsír és hús kerül 
fogyasztásra.

A debreceni járás községei jó 
példát adtak az egész megyének 
a mélyszántással. Munkájukat 
befejezik a minisztertanácsi ha­
tározatban előírt időre, elegei 
tesznek állampolgári kötelessé­
güknek és jó munkájuk eredmé­
nye lesz, hogy a mélyszántás 
időben való jó elvégzésével a já­
rásban jövőre G00 vagon tengeri­
vel többet tudnak termelni.

Az idén is megmutatták a ter­
méseredmények, hogy gazda­
gon fizet a föld a mélyszántás 

után.
Tavasszal hamarabb szikkad a 
föld, hamarabb melegszik, leg­
alább két héttel korábban lehel 
vetni és a meleg talajban koráb­
ban is csírázik a mag. Az aszá­
lyos napokat jobban bírja, mert 
a talajban a mélyszántással sok 
téli csapadékot lehetett tartalé­
kolni arra az időre, amikor a 
növénynek a legnagyobb szüksé­
ge van nedvességre. Ezért terein 
mélyszántás után többet a répa 
is, a tengeri is és a többi tava­
szi vetésű növény is.

Pnznmji Gcza agronómus.
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117,669.320 szovjet állampolgár írta alá 
a Béke Világtanaes felhívását
j Szovjetunió III. össsssövelségi békeértekemlele

Ifevő feladatai-Moszkvábtm november 27-én 
megnyílt a III. ősszszövetségi 
békeérteUezIeí, amelyen a szov­
jet népnek több mint ezer ku'- 
dötíe vesz részt.

A küldőitek halaim as lelkese- 
(léssel választották meg az érte­
kezlet díszelnökségébe az SzK(b)P 
Központi Bizottsága Politikai 
Irodájának tagjait, ebe a dol­
gozó emberiség vezérét, a beke 
nagy zászlóvivőjét. Sztálin elveti - 
Ki.lt.

Borisz. Grekov elvtárs, akadó- 
yjjikus nio.vnvitószuvai uüux :rz vr- 
tekeziet elfogadta a napirendi 
pontot: A szovjet bekevédebni 
bizottság beszámolóját, a Béke 
Világtanaesnak az öl nagyba!a- 
loni búkcegyozmétiyét köve j eb. 
felhívásával 1- apesojatos alairas- 
gyűjtésről a Szovjetunióban és a

békeharc soron 
l'Ól.

A beszámolót Ny i kai áj l'yilto- 
nov clvlárs, iró. a szovjet béke- 
védelmi bizottság elnöke, tartotta. 
Beszédében megálíapitodu, hogy 
a szovjet emberek az emberiség 
összes haladó evőivel együtt alá­
írásokkal azt fejezték ki, hogy 
változatlanul készek következe- 
.esen harcolni a békéért és a né­
pik közötti barátságért. A Béke, 
Vi.lágtanávsnuk az öt nagyhala 
óin békeegvezmenvet követeld 

történelmi felhívását 117,0*H>-.'I20 
szovjet állampolgár irta alá.

Tvibonov elvtars a továbbiak- 
ban arról beszélt, milyen hnlal- 
mas lelkesedéssel folyt le a Szov­
jet unióban a hékea(áii'ásgyiijtes 
majd i'ámiualoil arra, hogy a 
i)ék valói i'ásgyujtési kampány 
eredményei a szovjet nép bekc-

szereletén'íi, a népekkel va]o 
együttműködésre irányuló töret­
len akaratáról tanúskodnak. Meg­
állapította, hogy a szovjet nép 
biztos szövetségese a viliig béke- 
harcosainak, a békéért és a pé­
pek biztonságáért folyó hatalmas 
küzdelemben.

Beszédét ezekkel a szavakkal 
zárta be: ....

— Felhívjuk a- világ népeit: 
Erősítsétek az országok közötti 
baráti kapcsolatokat, a reakció 
és a háború sötét erőinek min­
den mesterkedése ellenére. Mi 
hívei vagyunk a más országok­
ká) való gazdasági és kereske­
delmi kapcsolatok megerősítésé­
nek, kiterjesztésének. Még jobban 
kiszélesítjük és megerősítjük a 
béke híveinek nemzetközi arcvo­
nalát.

íz- i:\SZ főbizoiisóg javasolta, hogy vegyék fel a közgyűlés 
napirendjére as LSI más államok heUigyeibe való 

beavaikozásának kérdését
Az ENSZ főbizottsága novem­

ber 27-én tartott illésén megvi­
tatta a szovjet küldöttség javas­
latát, hogV tűzzék a közév ti lés 
0. ülésszakaink napirendjére az 
ajábbi fontos kérdést:

„Az Amerikai Egyesült Álla­
mok agresszív cselekményei és 
beavatkozása más államok bel­
ügyidbe, ami kifejezésre jut ab­
ban, hogy az amerikai kormány 
700" millió dollárt irányzott elő 
szentélyek toborzására és legé­
vé vés csoportok szervezésére a 
Szovjetunióban, Lengyelország­
ban, Csehszlovákiában, Magyar- 
országon, Piomániában. Bulgáriá­
ban. Albániában, néhány más 
demokratikus országban és az 
országok területén kívül.“

Yisinszkij ezzel kapcsolatban 
hangsúlyozta, hogy a beavatkozás 
megvan és annak vádja annál 
inkább indokolt, mert fennáll a 
Szovjetunió és az Amerikai Egye­
sült Államok 11)33 november 13-án 
kötött egyezménye, amelyben a 
két állam kormánya kölcsönösen 
kötelezettségei 'vállalt arra, nem 
engedi meg. hogy segélyezzenek, 
vagy támogassanak a területükön 
található egyes személyeket, 
vagy csoportokat, amelyek célja 
a másik lel politikai, vagy társa­
dalmi rendszerének mcgdönlésc, 
megdöntésének előkészítése, vagy 
erőszakos megváltoztatása. Az 
október 10-i törvény az Egyesüli 
Államok részéről ennek a köte­
lezettségnek a megszegése.

Ezután Yisinszkij hivatkozol! 
Karstennek, az lilái október UH 
törvény szerzőjének az amerikai 
kongresszusban elhangzón lel- 
,szondására. Karsten elismerte, 
hogy ez a törvény azokat, a mód. 
szereket írja elő, amelynek alán­
ján segítséget nyújtanak a tör­
vényes kormányok elleni föld­
alatti mozgalomnak a Szovjet­
unióban és a népi demokráciák­
ban.

A főbizottság egyhangúlag el­
határozta. hogy ajánlja a köz­
gyűlésnek a szovjet javaslat 
napirendrelűzését.

Anglia képviselőié javasolta, 
hogv terjesszék a kérdést a Po­
litikai Bizottság elé. A javaslatot 
ellenzés nélkül elfogadták.

S koreai tárgyalások
Az Uj-Kina hírügynökség je­

lenti Keszonból:
A koreai fegyverszüneti tár 

gyalusokat folytató küldöttségek 
november 27-i 'teljes ülésén jóv' 
hagvták. az albizottságnak a 
napirendi pontra vonatkozóan 
kötött megegyezés:, továbbá a dl. 
•roarkóciós vonalat is, amelyet 
jelenlegi frontvonal alapjait vo.nl 
meg, majd fogadott el november 
27-én délelőtt az albizottság. A 
jóváhagyott megállapodás^ szó 
ríni a megvont demarkációs vo­
nalat nem változtatják még, hM 
a fegyverszüneti megegyezés 30 
napon belül létrejön.

Nnm-lr tábornok, a koreai nép­
hadsereg és a kínai népi önkén­
tesek küldöttségének vezetője rá, 
mutatott, hogv a legyvcrsziuieii

megállapodás gyors megkötése 
olyan cél, amelyre a koreai-kínai 
küldöttség állandóan és határo­
zóban törekedett és ha mimikái 
fél latbaveli együttes eről’eszile­
sei!, megvan a lehetősége, hogv 
a fegyverszünet kérdésében 30 
napon belül megegyezés jöjjön 
létre.

Minthogy a napirend 2. pontjá­
nak kérdésében megállapodás 
jött létre, a küldöttségek teljes 
ülése áltért a napirend 3. pont­
jának megtárgyalására. A har­
madik napirendi pont elnevezé­
se: „Gyakorlati rendszabályok 
kidolgozása a tűzszünet és fegy­
verszünet megvalósítása érdeké­
ben, Korea halárain belül, köz­
eid; tűzszünet és feltételeinek be­

tartását ellenőrző szervezet fel­
hatalmazásának, funkcióinak és 
összetételének megállapítása."

fi Tito-banda szabadon bocsátja 
a náci háborús gonosztevőket
A tilóistn külügyminisztérium 

tói főn közölte a bonni kormány 
belgrádi missziójával, hogy a 

ilo-kormúny további 93 hosszú 
fegyházbüntetésre és kényszer­
űi unkára ítélt német állampol­
gárt részesített kegyelemben. A 
93 náci háborús gonosztevőt, aki­
ké: annak idején az emberiség 
ellen e(kövelelt súlyos bűncselek­
ményekért' ítéllek eb a Tilq-ban- 
d:i most Ny agai-Németországba 
kül dl.

ZOJA
1941 november 29-én halt hőst 

halált a néniét fasiszta hóhérok ke­
zétől Zaja Kozmogytnijanszkája, a 
fiatal komszomollza, a Szovjetunió 
IJőso.

194Uben Moszkva 
siszták. Zó ja egy 
csatlakozott. Át- 
küzdötték ma­
gukat az eilen'? 
ség vonalúin és 
hősi harcokat 
vívtak. Novem­
ber végén Pét., 
rihevo faltiban a 
németek elfogták 

Borzai­

dé vem 
kicsi - 
belől 3

előtt álltak a fa­
partizáncsoporthoz

Zóját. 
másán

kartiiuk
egyetlen szót sem.
Amikor a hóhér a 
nyakára hm költ a 

a kötetet, csengő 
hangon ezt kiál­
totta: fingéin

felakaszthattok, 
de 7tam vagyok
egyedül* Kétszáz millióan vagyunk 
és azokat nem akaszthatjátok fel. ök

ityHU U ' V ő 7

majd megbosszulnak engem. A győ­
zelem a miénk lesz!“ Amikor a 
hóhér megrántotta a kőt elet, Zó:-< 
meglazította a aornót és fuldokold 
bár. de érthető l ángon így i . 
főtt a falu lakói felé, akiket a ;<<• 
siszták kivezényeltek. hogy regig..

nézzék a kivég 
zést: „Harcol .u-

sága pedig örökli 
ja tekinteni a hős komszomolkút.

tok, ne féljetek 
temmitől! Sztálin 
vdi'mk ■ (ni!

manu- Ajl.án 
Sztálin neijévc'. 
a győzelemből} 
l,tzva halt meg,

>1 szovjet. C/ - 
berek és a
lág dolgozó mil­

liói örökké 
7yogó dicsői Vi­
livel övezM. o 
emlékét, anil, 
életüket áldoztai
a fasizmus eher 
harcban, a vi­
lág haladó ifjú- 

példaképem'

Magyar áüamíérliak táviratai 
Eibánia felszabadulásának 7. évfordulóján

„Dr. Dinar Nlshani elvtársnak, 
az Albán Népköz ársaság nemzet­

gyűlése elnökségének e'nöke.
Engedje meg Elnök elvtárs, hogy 

az Albán Népköztársaság mai nagy 
nemzeti ünnepe alkalmából a Ma­
gyar Népköztársaság Elnöki Taná­
csa és a inagam legőszintébb jó­
kívánságait fejezzem ki, A baráti 
magyar és albán nép a nagy Szov­
jetunióra támaszkodva közös cél­
jukért: a szocializmus megva'ósí- 
tásáért és a béke ügyéért kiizde-

Lelkesen készülnek a küldöttek 
a Megyei Pártértekezletre

A megye dolgozói, párttagok és 
pártonkívüliek egyaránt, nagy 
■ijkesedéssel 'készülnek a deren 

bér 9-i Megyei Várléricki zleti'c. 
A most megtartott városi és já­
rási pártértekezletck legjobbjait

választották meg küldöttnek. A 
küldőitek különösen nagy gond­
dal készülnek a. megyei párt­
szervezetek legfelsőbb szervének, 
a Megyei Pnrlválasztinánynak a 
megválasztására.

I Vagongyár küldötte; Vadász Margit
elvtársnő, másodéves vasipari ta­
nuló. Hétfőn, amikor a Városi 
l’ánértekozlvt napja után bement 
az tizembe, az ifik lelkesen üd­
vözölték nemcsak mint az újjá­
választott Városi Vártválaszt­
mány tagját, hanem mint a Me­
gyei Vártértekezlet küldöttét is.

— Nagy kitüntetésnek veszem 
— mondja Vadász elvtársin*) - ■ 
hogy a Megyei Várlértckezlelen 
részi vehetek. Alig egy éve ke­
rültem a Vagon,gyárba, mint vas­
ipari tanuló. Jó munkáin jutal­
mául az idén már éri egy nagy 
kitüntetés. Részlvehottem a ber­
lini Világifjúsági Találkozón és 
clviheltem nemcsak a Vagongyár, 
hanem az egész ország fiataljai­
nak harcos üdvözletéi. A YlT-re 
ügy készültünk, hogy a munkánk­
ban tapasztalható hiányosságokul 
igyekeztünk megszüntetni. Most 
Vártunk megyei értekezletére 
gondosan, a munka jobb elvégzé­
sével, a munkafegyelem, a tanu­
lási eredmények megjavításával 
készülünk,

Vadász Margit elvlársnő ered­
ményekről, vállalásokról, a fia­
talok lelkesedéséről fog beszá­
molni az értekezleten.

Mi az, amiről a Megyei 
Várlérlekczleten beszélni fog, mi­
hez fogja kérni tíz újjáválasztott 
náriválasztmány segítségéi? — 
kérdezzük Vadász elvtársnőt,

■ Először is köszönetét v.t n- 
a Vártnak a fiatalok nove­
ls, hogy lehetővé lelte szá­

munkra, hogv tanulhatunk, hogy 
szakmunkások lehelünk. Beszá­
molok a fiatalok versenykihívá­
sának eredményeiről, amit az or­
szág összes iá r mű jtiví tómű helyei­

dül;
ben

nel; fiataljaival folytatott ver­
senyben dériünk. Beszámít'.ok ar­
ról, hogy a Megyei Vái (értekez­
let tiszteletére a másodéves ipari 
tanulók kultúrgái'dál szerveztek. 
De beszámolok a tanulók tanu­
lási fegyelméről is és egyben se­

gítségei kérek a DISZ további 
munkájához. Itt is akadnak még 
többen, különösen a faluról be­
kerüli fiatalok között, akik az 
ipari tanulóiskolákon a- DISZ po­
litikai körökön nem pontosan 
jelennek meg és emiatt gyenge az 
átlagos tanulmányi eredmény. A 
pártszervezet segítségét kérve, 
meg fogjuk szervezni az éltanu­
lók által a gyengébbeknek nyúj­
tandó rendszeres segítségei és 
azon leszünk, hogy Vártunk és 
dolgozó népünk bizalmának meg­
feleljünk és kiváló szakmunká­
sok lehessünk valameimvien.

Szécsi Károly né elvtársnő az esztári 
tszcs titkára

,7 útncsics'

a község dolgozóinak munkájá­
ról,a begyűjtésről, a tszcs ered­
ményeiről és a még fennálló hi­
bákról akar beszámolni a Megyei 
Vái'téi'tekezlelen-

Beszámolhatok arról — 
mondja Szécsi elvlársnő —. hogy 
a beadásban élenjártak a párt­
tagok. De nem sikerüli megfelelő 
agitáció! kifejteni a beadás tel­
jesítésére és bizony még kuko­
ricából alig 70 százalékra teljesí­
tene a falu a beadást. A tszcs 
munkája javult az elmúlt, évhez 
képest. Jobbak a terméseredmé­
nyeink. Három mázsával na­
gyobb az idei búzatermésül!«., 
gunk. Szép júszágá]]omúnvt 
mondhatunk magunkénak. Jól

dolgozlak a csoport tagjai a nyá­
ron, még sincs új belépő a cso­
portba, meri Jiiba voll a nyáron 
a vezetésben. A csoport elnöke 
egyszerűen látképnél hagyta a 
csoportot, pedig az elnöki isko­
lát is elvégezte.

A niegye dolgozói, párttagok 
és pártonkívüliek bizalommal és 
érdeklődéssel várják a. Megyei 
Váriért ckezlctel. ti hol a küldöt­
tek utján a megye minden dol­
gozója képviselve lesz, ahol me­
gyénk további fejlődésének biz­
tosításáról. a Megyei Várt választ­
mány megválasztásáról döntene 
az értekezlet küldöttei-

A Debreceni Gyégyszei’gyár is 
befejezte évi tervét

A Debreceni Gyógyszergyár november 2S-án Rákosi Mátyás 
elvtársnak a következő táviratot küldte;

„A Debreceni Gyógyszergyár dolgozó; nevében örömmel jelent­
jük, hogy évi tervünk teljesítésére vonatkozó felajánlásunknak a mai 
napon, batáridőre eleget lettünk. Vállalatunk 1951, évi terváras ter­
melési előirányzatát november 28-i'a globálisan teljesítette, ígérjük, 
hogy a versenylendület további fokozásával Sztálin elvtárs születés­
napjára telt többi vállalásainkat is teljesítjük

MAKKAI JÁNOSNÉ párttltkár HORVÁTH GYULA igazgató, 
ÜYÁNYI JÓZSEF ii b. elnök.”

nek és ezért a magyar nép az albán 
felszabadulás évfordulóját saját
ünnepének ;s tekinti. Építse to­
vábbra is nagy sikerre] népi demo, 
kratlkus országát az albán nép 
érjen el nagy eredményeket ötéves 
terve megvalósításában, szabadsá­
gának és békéjének megvédésé­
ben, minden Imperialista próbálko­
zással szemben,

RÓNAI SÁNDOR, 
a Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának elnöke"

,,Euver Hodzsa elvlársnak, 
az Albán Népköztársaság minisz­

tertanácsa elnökének.
A Magyar Népköztársaság mi 

nisztvrtanácsa és a magyar nép 
nevében legmelegebb szerencse 
kívánataimat küldöm Önnek és a 
baráti albán népnek felszabadulása 
7. évfordulója alkalmából, A ma­
gyar nép együtt ünnepli az albán 
néppel azokat a hatalmas eredmé­
nyeket, ante veket az albán nép az 
elmúlt hét év folyamán a Alimba 
párt és. az Ön vezetése alalt a 
Szovjetunió állandó cs halható- 
támogatásával elért és amelyek je­
lentősen hozzájárulnak a világ bé­
kéjéért vívót; harc sikeréhez- Tu 
vábbj sikereket kívánok az albán 
nép szabadságáért cs függetlensé­
géért folytatót! bátor és kitartó 
harcában.

DOBI ISTVÁN,
a Magyar Népköztársaság 
minisztertanácsának e ttől;- .

*

„Einer Hodzsa elvtársival;, 
az Albán Népköztársaság 

külügyminiszterének.
Kérem külügyminiszter elv társ 

fogadja forró üdvözletemet az al­
bán nép felszabadulása 7, évfordu­
lójának ünnepén. Ezen a napon a 
magyar nép testvér; cgyüt érzéssel 
üdvözli a hős albán népet, amely a 
Szovjetunió segítségéve! kiűzte 
földjéről a fasiszta megszállókat és 
évek óta sikeresen veri vissza az 
amerikai Imperialisták ügynökei­
nek: a fasiszta Tito-bandának és 
a görög monarchofasisr.tákiiak
provokációi; és támadásait. A Ma­
gyar Népköz'ársa*ág az albán nép­
pel szoros együttműködésben foly­
tatja harcát az egész világot át­
fogó béketábor soraiban a népek 
békéjéért és függetlenségéért.

KISS KÁROLY, 
a Magyar Népköztársaság 

külügyminisztere.’1

Nyelv 
de szí

!HBg?a,'orsz"«‘
A Megyei Tanács B 

meghívására dőlsz 
parasztok érkeztek ll 
megyébe. Eljöttek, lm 
mer tessék veli,n ( 
életüket hogy elmondj 
„lért eredményeiket, lid 
„óznak, hogyan harco ti 
lukkal a békéért Titóéü
ságiban. I

Haraszti Paine alsosá 
délszláv dolgozó pari 
november 27-én Nyíradd 
parasztjainak adta á; I 
parasztok harcos üdvözl 

Elmondta, hogy néha 
ezelőtt egy dolgozó ] 
suk levelei kapót; súgj 
"Cszlávtábóh A levélj 
szolja, hogv egy munkái 
;00 dinár, ugyanakkorj 
szappan 200 dinárba, ej 
dig 3.000 dinárba kerül 
ségleti cikkekhez hóiul 
jutnál; a dolgozók. A 
éhbérért dolgoznál; j 
ólát de csak 8 órát szj 
nekik. A dolgozó parasj 
esetben még a vető m a ej 
,;ik. „Nekem Ki bold I 
— írja levelében d<] 
halás fenyegeti családi] 

— Nálunk pedig Alj 
(ónban a párt a bormi 
séve! napról-napra szd 
__ mondta Haraszti Pa 
kiiltúrotthonban ropják] 
délszláv fiafa ok. a I j

Pedaj
Nem „napszám]

Mi. pedagógusaik ni 
érezzük azt, hogy] 
figyeli, elismeri éj­
in unkánkul. A napi 
jajt olvasva, örömnu‘11 
domásul a fizetésünk 
szóló rendé]elei- A I' 
gondolt ránk és mm 
rét ezzel is elő akti 
tani. Ez a gondos!; 
lendületet ad munkái 
akarjuk hálálni I 
hogy megbecsülésbe 
bennünket, hogy ntegi 
időt, amikor munka,i! 
mérés, jutalom jár.

Tőlünk ÍÜ'ííí, In]
kapjunk, mi]

A felszabadulás ó 
anyagi valósággá v 
munkájának fontos-, 
mokráeiánk eddig
cs többféle formáittm 
iejezésre megbeesíik 
gógusok munkája 
munkát végző pvdu 
sttlh-dljjal. Népközt; 
ileméremmvl és pt 
utazta. Több mini 1.2 
tot kaptak eddig jutái 
dagógusok. Most pedif 
bnicrése munkúiikna
emelés.

A mi oktató, neve 
eredménye nem ]; 
hapról a másikra, i- 
áldozatkészség, a i a p 
sok türelem szüksége 
zetésünk felemelése 
gondjainkat, biztosít 
jeget ahhoz, hogy hi 
ólve még odaadóbh; 
ifjúságunk szociálist; 
va!ő nevelését. Műnk 
('gesz dolgozó népűt 
jiigg, hogv mielőbli 
bee.sülést kapjunk, i 
Ktunió pedagógusai, 
debreceni Kossuth t 
'dkdunos leúnyiskok 
füleié, megfogadtuk, 
"un és ideológiai ; tu
jobban fejlesztjük,
:| lapaszta|a;csere
'Megszüntetjük iskob 
"lorzsolódúst. a tani 
\onalat munkatervii 
bicuzáli eljárásokkt 
!1(‘i is magasabbra ei 
,?.s- és parasztszári 
óinkkal niég f0ko 
l'Ulon is fogíalkozti 
g> ennekel; szántára 
csomagot vásárolunk
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engem, A gyö- 
Amikor a 

kötclst, Zó ja 
és fuldokolna 

ngon így kUil- 
r, akiket a ja- 
'*. hogy végig^
' zzék a ki vég-
esi: ,,Harcolju­
nk, ne féljetek 
crumitól! Sztálin 

velünk an! -- 
Sztálin eljüfl

Ajkán
S-tcUin nevével, 
"■ Qyóz elemben 
1 izva halt mec/,

A szovjet. é,n- 
f erek és a vir 

IO dolgozó mii­
éi örökké rct-
yogó dicsfény­
nél övezi): azok 
Ollókét, akik
leinket áldozta: 

fusiznia;; elleni

ig haladó ifjú- 
ddaképének fog„ 
om számolhat.

ital
irdulójáa

, :iv nép az albán 
jrdulóját *a,fát 
ti. Építse <o- 
frre] népi dcnio. 
az albán nép 
»lényeket ötéves 
ában. szabadsá­
gi megvédésé- 
ifilista próbáik»-

I SÁNDOR, 
Népköztársaság

(ácsának elnöke"

elvtársnak, 
társaság minisz- 
nökének,

[öztársaság mi­
magyar llép

ébb Szerencse­
im önnek és a 

leiszabadulása 
Urnából, A ma. 
[innepli az albán 
Miilmas ererimé- 
az albán nép az 
Ilmán a Munka­
vezetése alatt a 
|ó és halható' 

és amelyek je- 
|m-k a világ bc- 

sikeréhez- To 
liváltok az albán 
I es liiggellenaé- 
látor éa kitartó

ISTVÁN, 
Népköztársaság 
;'ának e Iliiké,"

elvtársnak,
(köztársaság
ztvrének.

iniszier elvtárs 
[üzletemet az a|- 
llása 7. cvfordu- 
Ezcn a napon a 
fi együttérzéssel 
[1 népet, amely a 

léve! kiűzte 
megszállókat és 
veri vissza az 

Isták iigynökri- 
|o-bandának és
Irchofasisztáknak
jnadásait, A Má­
ig az albán nép- 
|üköitésb'n foly- 
eész világot át- 
braiban a népek 
ptlenségéért. 

KÁROLY, 
Népköztársaság 
minisztere "

'
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MyeEtnink különbözik, w»w?l?É''T 
dl© szivünk egyet akar: éltéit. iu f

Maa.víirorszá”! délszláv dolgozó parasztok előadásai Ha jdú-Hihai-hau

Megyei Tanács Békeirodá.iá- 
délsz’áv..... meghívására délszláv dolgozó 

"Asztok érkeztek Hajdú-Bihar 
‘evébe. Eljöttek, hogy megis­

mertessék velünk megváltozott 
életüket hogy elmondják eddig 

lé,-! eredményeiket, hogyan dol- 
„oziiaU hogyan harcolnak munká-
7.1.1, ;,: a békéért Titóék szomszéd­
ságában. , , , .

Haraszti Pál»# also-sz« ntniartom 
délsz|á v dolgozó parasztasszony 
„uvembe-r 27-én Nyiradony dolgozó 
parasztjainak adta h-J1 délszláv 
Lászlók harcos üdvözletét.

Elmondta, hogy néhány nappal 
ezelőtt egy dolgozó paraszttár­
suk levelei kapott sógorától Ju- 
„oszláviából. A levélíró elpana- 
,-zolia. hogy egy munkás napi bére 
100’dinár, ugyanakkor egy darab 
szappan 200 dinárba, egy ing pv- 
(li„ ii.OOO dinárba kerül. Közsziik- 
<(;”lcti cikkekhez hónapokig nem 
j„tnau a dolgozók. A munkások
7.1, bérért dolgoznak naponta 14 
órát de csak 8 órát számolnak el 
nekik. A dolgozó parasztoktól sok 
esetben még a vetőmagot is e sze­
dik. „Nekem Ifi hold földem van 
— írja levelében . de az éhen- 
1,alá.s' fenyegeti családomat"

— Nálunk pedig Alsószentmáv- 
jonhan a Párt a kormány vezeté­
sével napról-napra szebb az éle’ 
__ mondta Haraszti Pálné. —- Uj 
kiiltiircitthonban ropják a táncot a 
délszláv fiatalok, a faluban vil­

lanyfény világítja az utcákat, sa- 
játiiycivű iskolákban tanulnak 
gyermekeink. Községünk fiai, leá­
nyai Budapesten egyetemen, fel­
sőbb iskolákon tanulnak, képezik 
magukat. Az alsószen ’mártom dol­
gozók úgy viszonozzák a Párt, az 
állam segítségét, hogy teljesítették 
beadási, kötelezettségüket.

— Községünk, országunk ered­
ményei jobli munkára serkentenek 
bennünket. Bár nyelvünk különbö­
zik, de szívünk egyél akar: békét.

— A jugoszláv dolgozók ezrei 
folytá nak elszánt, kemény harcot 
<■’nyomóik ellen — mondotta Tég­
láson Krém Ferenc»# beremendi 
délszláv parasztasszony. — A dol­
gozó parasztok szabotálnak. Az 
aratás idején Doni Mihajlác köz­
ségben felgyújtották az elcscpelvt- 
len gabonát, hogy ne kerüljön a 
títóista rablók , kezébe. Nálunk pe­
dig a dolgozó parasztok termelő- 
sz-övc kezet, csoportokban do'goz­
nak, napról-napra szebb eredmé­
nyeket érnek el. gazdag állatállo­
mánnyal rendelkeznek.

— Tito aljas mesterkedései éber­
ségre tanítják a határon élő dol­
gozókat. Naponta kémeket, bandi­
tákat dobnak át. Nyolc nappal ez­
előtt is az úttörők segítségével 
Államvédelmi Hatóságunk vesze­
delmes kémbandát leplezett le az 
iskola melleit, épület padlásán. A 
kémek leadó állomást szereltek Ív­
es azon adtak Titóéknak híreket

A községünkben lévő cementgyár­
ban, ahol több mint fiOü ember dol­
gozik, a kulákok és a jobboldali 
szociáldemokratái: segítségével a 
kémek pokolgépet helyeztek d. 
hogy a levegőbe röpítsék a gyárat. 
A dolgozók ébersége meghiúsí­
totta az aljas merényletet.

De Drávacsepelen is napról- 
napra fokozódik a gyűlölet az im­
perialisták Titóék ellen — mon­
dotta Varga Sándor küldött Hajdú- 
hadházon. — Fokozódik akkor, 
amikor az átdobott kémeknél hár­
tyapapírra lerajzolva látjuk a Sztá­
lin Vasmű, Sztálinváros felrobban­
tásának tervét, fokozódik akkor, 
amikor a kémek mérgekkel akar­
ják állami gazdaságaink jószágait 
elpusztítani. Az egész délsz áv dol­
gozó nép gyűlölete erősödik ak­
kor, amikor olvassuk és halljuk 
hogy Jugoszláviában az urak. a 
kulákok dőzsölnek, ugyanakkor 
munkások ezrei halnak meg éhen 
ruha cs orvosság nélkül.

A délszláv do gozó parasz'ok 
előadásait a faluk dolgozó paraszt­
jai érdeklődéssel hallgatták. A. dél­
szláv dolgozó parasztok is gazdag
tapasztalatokat szereztek Hajdú- 
Bihar megyében. Ha haza mennek, 
beszámolókat tartanak, elmondják, 
hogyan élnek, dolgoznak a 
kasok a parasztokkal szoros 
vétségben

Minden nappal közelebb jutunk 
az 1951. év, ötéves tervünk má­
sodik évének végéhez. Az üze­
mekben egyre nagyobb lendület­
tel folyik a harc a vállalások tel­
jesítéséért és nil teljesítéséért-

Már több üzem jelentette, hogy 
beváltották a Rákosi elvtársnak 
adott szót s határidőre, sőt né­
hány határidő előtt teljesítette 

ivállalt kötelezettségét.

Aliul már befejezték az évi tervet
Lakatos és Vasöntő Vállalat október 20-án,
Alföldi Nyomda november 15-én,
Szabadság Lapnyomda november- 20-án. 
Növényolajipari Vállalat november 22-én,
Hortobágy Malom november 25-én,
Harisnyagyár november 26-án,
Debreceni Gázmüvek november 27-én,
Debreceni Gyógyszergyár november 28-án.

hogyan építik 
boldogabb hazát.

mun- 
szö- 

a szebb,

Pedagógus-levelezőink a fizetésemelésről
CJ Cj

„napszámosai" vagyunk már a nemzetnek

A hol közeledik sí vállalás haláriáit*.)«-

A vú llalás Hány nap vau
határideje Az üzem neve hátra a teljesíti

November 30. Vagongyár Mozdony szerel de 1
December 4. Villamosvasút 5
December 15. Yagongyár Ifi
December 15 Vagongyár Üzem fenntartás Ifi
December 15. Ruhagyár Ifi
December 19. MÁV. Fűtőliáz 20
December 20. Vagongyár Kocsiosztály 21
December 21. Kenyérgyár 22
December 21. Kefegyár 22
December 21. Táncsics Cipőgyár 22 •
December 24- Hajlított Bútorgyár 25
December 28 Textilgyár 29

Mi, pedagógusok nem először 
érezzük azt, hogy Pártunk 
figyeli, elismeri és megbecsüli 
munkánkat. A napilapok hasáb­
jait olvasva, örömmel vettük tu- 
donuisul a fizetésünk javításáról 
szóló rendeletéi- A Párt most is 
gondolt ránk és munkánk sike­
réi ezzel is elő akarja mozdí­
tani. Kz a gondoskodás- újabb 
lendületet ad munkánkhoz. Meg 
akarjuk hálálni Pártunknak, 
hogy megbecsülésben részesít 
bennünket, hogy megértük azt az 
időt, amikor munkánk után elis­
merés, jutalom jár.

Mi pedig minden erőnkkel azon 
vagyunk, hogy az ifjúságból, szo­
cialista embereket neveljünk, 
olvan embereket, akik a terme­
lésben és építésben egyaránt meg­
állják helyüket, akik mindenkor 
készek fegyvert ragadni épülő 
országunk megvédésére, mind­
ehhez forrást a hős Kpm.sz.omol 
példájából merítve.

így erősítjük népünk erejét, 
Így védjük meg a békéi.

Tornai Lajos 
Petőfi áll. ált. isk.

gusok tapasztalataiból tanulva ne­
veljük a szocialista haza fiatal­
jait. ....A püspökladányi-po.lritelepi is­
kola tantestülete nevében:

Kovács Lászlóin! tanítónő.

Aliul nem tellek felajánlást
A Gépifermentáló, Cementipari 

Vállalat és több más debreceni 
_>s li aj dit-b iha rm egyel üzem ed­
dig még nem lelt felajánlást a

tervtclje; ilesre és nem jelentet­
ték, hogy Sz-álin i/vtárs szüle­
tésnapjának tiszteletére évi ter­
vüket mikorra 'ejezik Le.

ALBANIA HÉT ÉVE SZABAD
jyfa hét éve. 19« november 20.én a 

diíictotmasaií előrenyomuló Szovjet 
Hadsereg és az albán nemzeti felsza­
badító hadsereg az utolsó fasiszta 
katonát is kiűzte Albánia területéről.

dett. Az imperialisták Zsoltijában 
álló Zog király uralma Albániát 
a fasiszta Olaszország gyarmatává 
süllyesztette és elősegítette az or­
szág. 2938-i olasz megszállását. A- al.

Iölünk lüiyr, hogy mirlóbh olyan megbecsülést 
kap (link, mint a Szovjetunió |je«Sagógusai

A felszabadulás óla erkölcsi és 
uiv.igi valósággá vált a nevetők 
munkájának ín ni ossága- Népi de­
mokráciánk eddig :s több ízben 
és többféle formában juttatta ki­
ír jezésre megbecsülését a peda­
gógusok munkája iránt. A jó 
mim kát végző pedagógust Kos­
on h-díjjal, Népköztársasági lür- 
detnémimicl és pénzzel jutal­
mazta. Több mint 1,200.000 lórin- 
lot kaptak eddig jutáimul a pe­
dagógusok. Most pedig újabb el­
ém,rése munkánknak a fizetés-

A mi oktató, nevelő munkánk 
eredményt: nem látható egyik 
napról a másikra, tippen ezért 
áldozatkészség, a tapos tudás és 
sok türelem szükséges - hozza. K- 
zí-té s ii ti k le lem elése megk ö n nyíti 
gondjainkat, biztosítja a lehetó- 

gel ahhoz, hogy hivatásunknak 
Gve még odaadóbban végezzük 
ifjúságunk szocialista .szellemben 
vájó nevelését. Munkánkat figyeli 
egész dolgozó népünk és tőlünk, 
iiigg, hogv mielőbl) olyan meg­
becsülést kapjunk, mint a Szoy- 
.i unió pedagógusai- Ezért mi, tj 
debreceni Kossúth utcai a]lámt 
általános leányiskola ncvelőtes- 
liilete, megfogadtuk, hogy szak­
mai és ideológiai ludasunkat még 
jobban fejlesztjük, állandósítjuk 
: tapasztalatcsere mozgalmat,
megszüntetjük iskolánkban a le­
morzsolódást, a tanulmányi szín­
vonalat munkatervünkben kon­
kretizált eljárásokkal az eddigi­
nél is magasabbra emeljük, mun­
kás- és parasztszármazasu tanu­
lóinkkal még fokozottabban es 
külön is foglalkozunk, a koreá. 
gyermekek számára 50 tanszer- 
csomagot vásárolunk.

Tettekkel bizonyítjuk he, hogy 
méltóak vagyunk arra a gondos­
kodásra, ■ amit kormányzatunk 
velünk szemben tanúsít.

Nyíl] .htnosne párlthknr, Sütő 
Sándor igazgató, Tóth Mihály- 
nc szaksz. titkár, Kossuth utcai 
áll. áll. leányiskola.

A szovjet pedagógusok 
tapasztalataiból tanulva 
neveljük a szocialista 

haza fiataljait

Ki inon ciha tat lan öröm vrt min- 
1<vl, pedagógusokat, hogy a uh- 
nisztvrtanávs határozata alapjan 
fizetésemelésben részesülünk. Ez 
a határozat azt mulatja, hogy 
Pártunk és az egész ország Iig) c- 
lemmel kiséri, megbecsüli a ne­
velők felelősségteljes nehéz mun­
káját Mi, pedagógusok a felsza­
bad« iás előtt a nemzet napszá­
mosai voltunk. Nem becsültek 
meg a munkánkat. A miniszter­
tanács határozatával lényegesen 
emelkedik fizetésünk.

Most új embereket, szocialista 
embertípusokat nevelünk a ha­
zának. Nagy és szép leiadat ez. 
Megkívánja," hogy mi is állandóan 
képezzük" magunkat és a szovjet 
pedagógusok tapasztalatainak 
kincsestárából tanuljunk, további 
önképzéssel, a munkafegyelem 
betartásával, a lemorzsolod,is es 
a hiányzások elleni szívós harc­
cal. a tanulmányi színvonal eme- 
lésével háláljuk meg korma. 
t v unk szerető gondoskodásul, 

i ígérjük Pártunknak, hogy min­
den ' erőnkkel, a szovjet uedacm

Í4

im

Enver Hodzsa elvtárs. az Albán Népköztársaság miniszterelnöke
bán nép állandóan hurcolt a külföldi 
beavatkozók, Zog elnyomó ■rendszere 
ellen, de végtag felszabadulnia csak 
a szovjetuniónak a fasizmus fölött 
aratott győzelme folytán sikerült. .

A kommunista párt vezetésével és 
a szovjetunió segítségével az albán

Az elmúl fiiét esztendő alatt az al­
bán nép, az Albán Munkáspárt és 
Enver Hodzsa elvlárs vezetésével, 
hatalmas politikai, gazdasági es ■évi 
síidalmi változásokon ment át.

Az albán nép a múltban sorozatos 
imperialista interw.nciöktól szűnve-

i őrt én elmében először, ura Jett 
sorsának A felszabadulás után meg 
kellett szilárdítani a nép győzelmét 
és rí cg kellett teremteni a lehetősé- 
get a további előrehaladáshoz. Az 
Albán Népköztársaság kikiáltása. és 
üt új alkotmány — mely példaké­
péül a Szovjetunió Sztálini Alkot- 
nányát választotta -- szentesítette 

az albán nép győzelmeit, az amerikai 
és angol imperialisták és ügynökeik 
minden mesterkedése ellenére.

Az amerikaiak és angol imperialis­
ták összeesküvések és szabolázsak- 
(iólc sorozatát szervezték Albánia el­
len. Nyül agresszióra biztatják a gö­
rög monarchofasiszlákat és a jugo~ 
szláv fasisztákat, Ti tót és bandáját. 
Tito ős Rankovics fasiszta klikkje 
már Albánia felszabadulása elölt is 
aknamunkát folytatott az ország el­
len, íic a kommunisták. Enver Hodzsa 
elvlárs vezetésével, me ab i ásították 
tilenséges szándékait. Az albán né)) 
Tito ügynökének, az áruló Kocsi 
Dzsodzénqk leleplezése után még 
jobban megszilárdította megbont} lu- 
iailan barátságát a Szovjetunióval és 
c népi demokratikus országokkal, 
köztük Magyarországgal is.

.4 Szovjetunió és a ncpi demokrá­
ciák támogatásával az albán népgaz­
daság hét esztendő alatt hatalmas 
fejlődésen ment át. Ez év január J-én 
kezdett hozzá Albánia az első ötéves 
terv megvalósításához, melynek He­
lyiségével gyors ütemben fejlődik « 
népgazdaság minden ága, az albán 
nép anyagi és kultúrális jóléte. Az 
idei évben elkészült a húszezer mé­
ter teljesítőképességű tiranai textil- 
kombinát, a százezer mázsa teljesítő- 
képességű maliqi cnkorfinomító, mű­
ködik már Tirana új vizierömüve és 
számos más gyár.

Az Albán Népköztársaság, mint a 
béke és a szocializmus táborának hfi 
harcosa, egyre, jobban megerősíti, ba­
ráti kapcsolatait a Szovjetunióval és 
a testvéri népi demokráciákkal éf 
mindazokkal a haladó erőkkel, . ame­
lyek ti békéért és szabadságért küz­
denek.

.

- . • :-‘ü
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Várható i cl 6 
járás: Felírnál
vonulások, több 
feló kisebb cső 
Mérsékelt, időn­
ként élénk nyu­
gati, északnyugati 

szél. A hömérsék 
let átmeneti emelkedése után újra 
süllyed, — November 29-én a 'ár- 
ható középhőmr.rséiilet az ország 
egész területén 4 C folt alatt lesz.

BJaELI SZOLGÁLATOS GYÓGY- 
SZERTÁRAK november 24—30,ig; 
16/13. Vöröshadsereg útja 31. 16/15.
Csap-:-u. 22. lb‘ 4. V«: mospórcsi u 16.

VAPidSI NÉPI EGYÜTTES ALA­
KULT H AJ DUNA iX A SON. Az ének­
kar- már többször szerepelt a dolgo­
zók eltilt és most hozzá kezdett új, 
dalaitok betanulásához, de n szín, 
játszó csoport is új műsor betanulá­
sával készül.

NÉPES CSOPORT utazott el bá­
nyamunkára Sajószentpőtovszegve 
Hajdti „Bi hav megyéböl.

ÉRTESÍTI Földmüvesszövotkczet 
a kP.ndcrtermelökcí hogy jelentkezz 
zenek szövetkezetünknél texlil-utal- 
vánnyal együtt. Debrecen—Szepesi 
I’mezövetkczet, Nyugati u. 4. sz.

A BURGONYAUT A L / AXY tulaj, 
donosai utalványaikat november 50-ig 
feltétlen váltsák be, mert december 
1-töl érvényét veszti.

A MAGYAR ÁLLAMVASUTAK 
IGAZGATÓSÁGA értesíti a tényle­
ges és nyugdíjas közszolgálati alkal­
mazottakat. hogy arcképes igazolvá­
nyaiknak érvényesítése december 
31.én lejár.

VEZETŐSÉG VÁLASZTÓ TAGGYŰ­
LÉST tartanak ma délután .1 órakor 
az Andics Erzsébet MNDSz csoport 
tagjai.

A VAROST TANÁCS MEZŐGAZ­
DASÁGI OSZTÁLYA liatal apaálla­
tokat helyez ki használatra kedvező 
tartási’teltételek mellett. Felvilágosí­
tás Tanácsháza 123. szobában.

AZOK A GAZDÁK, akik még az 
fosai vetéstervük összeirási kötele­
zettségének nem tettek eleget vagy 
a szántóterület bejelentésekor még 
nem vetettek cl s a vetésterületüket 
meg" nem jelentették be azonnal je. 
leintsék a Tanácsnál. I. emelet 72. sz. 
szobában.

Országos vasutas kiállítás nyílik meg 
Debrecenben

Ma dcUi áll 4.30 órakor a-Vasutas Szakszervezet székházéban 
Debrecenben a Hunyadi u. 9, szám alatt országos vasutas kiállítás 
nyílik meg, A kiállításra többek között a miskolci, szombathelyi, 
pécsi területről nemkülönben a Vagongyárböi érkeztek a legkülön­
félébb újítások és ti.ií ási javaslatok. Az újítások nagyrésze a MÁV 
kocsikra vonatkozik, azonban sok olyan újítás is szerepel köztük, 
amelyek joggal tarthatnak érdeklődésre számol többi üzemünk dől- 
gozój között is.

A debreceni járásbíróság 
enyhe ítéletekéi hoz a lehető ág-ók ügyében

SPORT
ß Balvinnik-Szimagin találkazó dinieilenii! végződött

A Szovjetunió sakkbajnoksága so­
rán a nyolcadik fordulóban Botvin- 
nilc világbajnok Szimagin ellen ját­
szót:. A világbajnok azt az erdekes 
variációt használta, amellyel Euwe 
holland nagymestert is legyőzte. — 
Szimagin a variáció egyszerű folyta­
tását alkalmazta. Elekor a fátszmá. 
ban kemény küzdelem alakult ki. Szi­
magin fut-árelönyért bástyaáldozatot 
Hozott és veszélyeztette a királyszár­

nyal. A világbajnok védekezésre 
kényszerült. Szimagin szívósan jVp 
szőtt s végülis a két ellenfél a w 
lépés után a döntetlenben c-gyt-z.c .' 
meg. Ebben a fordulóban a köve ko­
zok győztek: Brovstjin, Simhvhv 
Kérész, Kotor A nyolcadik lovduv, 
után Botvimnk. világbajnok f-. 
Szmiszlov nagymestr 
ponttal.

vezet

as

RADIO
CSÜTÜETÖK

KOSSUTH,RADIO, 5: Szovjet né­
pek dalai. .7 30: Hívek, Lapszemle, —- 
5:40: Indulók, ti: Falurádió, G.lVi: Nép­
zene, 6Al: Hírük, 7: Opei-ettvészletek. 
Utána- Naptár, 7 43- Lanr.zvmle, ü.05: 
BBlettzene, H.30: . Két elbeszélés, 12: 
Hírek. Hangosujság, 12.:;!).- Képek da­
laiból, 13.13: A Rádió szórakoztató 
Zenekara játszik, 14: Időjárás- és víz­
állásjelentés, 14.10: A Rádió Gyer- 
Mekujság műsora, 14 45: Albánia a 
békéről dalol. 15.1,3: Hírek szerbül. 

Dalok a munkáról, lű: Albán 
alök, 16.15: Rádió Politikai Kör 
Jzemi), 16.30: Kórusok. 17: Rendelet 

ismertetés, 17-10: A Néphadsereg Hír­
adója, 17.80: Jó munkáért szép mu­
zsika, 13: Ifjúság Hangja, 10.20: Tánc 
zene, 13.40: Hírek németül, 19: Egy 
falu -4- egy nóta, 19.30: Hírek szerbül 
2.0: Hangos Újság, 20.40: A begyűjtési 
verseny hírei. 20.46: Varázsíuvoia. 
Opera, közben kb 21.55: Hírek, Sport. 
23.35: Népzene. 24: Hírek.

PETŐ FI - RADIO. 6: Hanglemezek, 
6 30: Színházak és mozik műsora, 6.35 
Operettrészletek, 6.45: Jó reggelt, 
gyerekek, 7: kórusok, 7.15: Hírek 
szlovénül 7 35: Hanglemezek, 3.;íü: A 
Szovjetunió a szocializmus országa. 
3.40: Magyar daljátékokból. 3 20:. 
Orosz nyelvlecke. 9.40: Fiatalok mu­
zsikája, 10: Hírek 10.10: Hanglemez, 
30.50: A Rádió népi zenekara játszik, 
3.1-39: Műsorzárás, 15: Fiatalok zenei 
újságja, 15.30: Tokaji András gorcíon- 
ká zik, 15.50: Úttörő-mikrofonnal az 
országban. 16.10: Hanglemez, 16.40: 
DobroJjutiov emlékezetére, 17: A Ma5> 
gyár Rádió ajándékmüsova, 17-30: Hí­
rek, 17 40: Leöikes Lajos előadása, — 
17.55: Az Albán Rádió műsorából, — 
16.40: Szív küldi szívnek szívesen, 19: 
Az ötéves terv nyomában. 1915: 
Sportnegyedóra, 16.30: A Magyar Rá. 
dió ajándékműsora, 21: Hírek fran­
ciául, 21.30: Akácfa, Rádiójáték, 22 05: 
Magyar művészek muzsikálnak.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Ma fél B-kor Moliére- Scapin fur- 

fangjai, pénteken fél li-kor: A Ker­
tész kutyája. Madách-bérlet,, szómba. 
fon fél «-kor: a Kertész kutyája. 
Vörös marty-bérlet.

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: 4. 6, 8 órakor: Az én hazám 

Magyarul beszélő koreai film,
VÍG: 4, u, 8 órakor: Bujazzók. — 

Olasz operation.
METEOR: 3, S, 7 ólakor: Az ér.

Xem kell magyarázni senki­
nek. hogy a spekuláló feketevá- 
gók profitjuk kedvéért súlyos 
kárt okoznak a ncmzeigazdnság- 
nak. a közclláláf.nak is .akadá­
lyozzák Állattenyésztési re> vilii­
ket is az álloméin pusztításával.

A megyében neu; elég kemé­
nyen hareolimk a fekctc.vágók, a 
kártékony spekulánsok eilen. A 
Megyei Tanács Opei-atív Bizott­
ságának szerdai ülésén i., foglal­
koztak a feketevágások ügyével 
és ránnilntlak arra, hogy a fa­
ns! tanácsok null) mmdenrdt-ve­

szik fel erélyesen a harcot a 
lekelevágók ellen.

A püspökladányi járásban há­
rom hét alatt 25 feketevágó! 
lepleztek le. de sokkal több a 
világosságra nem került fckc- 

tézés.
\ polgári járásban, úgylátszik, 
nem is tartják érdemesnek a fc- 
ketevágók leleplezését, mert azi 
jelentik, hogy nines a járásban 

el,feketevágás. Ki hiszi el, hogy 
éppen a polgári járásban nincs 
feketevágás!? Vau feketevágás, 
de nincs éberség!

Fekete piacra hizlalt 
a kulált

Napról-napra jobban burjánzik 
az egész megyében a fckclcvá- 
gás. Hajdúszoboszlón nemrégen 
II kényszervágási engedélyt kér­
lek és a kivizsgálásnál kiderüli, 
hogy két „nyílt“ feketevágás 
vo|i, mert két sertés nem is volt 
bejelentve.

A kényszervágási engedélyek 
kiadásánál nagyon óvatosan jár­
janak el a tanácsok. Minden 
egyes esetben alaposan vizsgálják 
meg az állatorvos bevonásával, 
hogy milyen körülmények leszik 
szükségessé a kényszervágást és 
ahol kiderül, hogy elősegítettek 
a ,.kényszert“, ott alkalmazzák a 
törvény teljes szigorál. Alkalmaz­
lak a törvényt Gajdos István 
Debrecen—Haláp határában lakó 
gazdálkodónál, akitől 

elkobozták a feketén vágott 
sertést é.s bűnvádi eljárás in­

dult ellene.
Börtönbe került Nyéki Béla bá- 
rándi kulák, akinél az elszámol­
tatás során pisztolyt és lőszert 
találtak, de

ta áltak 8 darab járla‘nélUiili 
130—130 kilós sertést is és 
még 43 mázsa tengerit elrejt­

ve.
A nyolc darab hízó a feketepiac­
nak készült.

Hz. az eset is bizonyítja, liogv 
milyen nagy szükség van az éber­
ségre, de az olyan éberségre, 
mely a feketevágók elleni harc­
ban a megelőzés fegyvere.

ben köveitek ej. igeit helyes a 
Megyei Tanács Operatív Bizott­
ságaiul; az álláspontja, amikor 
sürgeti, hogy

a feketevágókat a leleplezésük 
után a lehető leggyorsabban 
állítsák bíróság elé. hozzák 
meg az í életeket, melyek job­
ban védik közcVátásunk érde­
keit. a dolgozó nép érdekét.

A feketevágók nevét és Ítéletü­
ket a faluban hangoshíradókon 
mondják be. nevűket írják ki a 
falu szégvcnláblájára. ITa így 
cselekednek, eredményesebb lesz 
a harc a feketevágás ellen.

Elmarad
a Párloktaiás Házába 
mára hírdeíetl előadás
Kulcsár Ferenc elvtárs, az MDP 

Megyei Pártbizottság szervező, titká­
rának a Pártoktatás «Házában mára 
hirdetett előadása elmarad. Az elma­
radt előadást Győri Gáspár elvlárs 
a Megyei Pártbizottság ágit. prop, 
titkára szombaton este 6 órakor tart­
ja meg a Pártoktatás Házában. Az 
előadás a Bolsevik Párt története 
második fejezetéhez kapcsolódik és 
nagy segítséget nyújt a felső- és kö­
zépfokú káderképző tanfolyam hall, 
gatói és propagandistái számára.

MIÉRT ?
Október' elején még csak 25 szá­

zalékos eredménynél f ártották a 
hosszúpalyiak az MHK-bnn. A
„Néplap" kritikai cikke és iH »út­
mutatás a nyomán megjavult -U'
MiiK munka ebben a községben. 
November 25-ig a község már 159 
százalékban teljesítene évi MHK 
sport fejlesztési tervék A jó ered­
mények mellett azonban még min, 
dég vannak hibák. Ilyen például
tíz, hegy a „Petőfi ‘ termelőszövet­
kezet fiataljai közül még mindég 
nem próbázolt egyetlen egy sem 
MHK testnevelési rendszerünkből. 
Érthetetlen a sport iránti közöny a 
tsz fiataljaitól. A szövetkezet veze­
tői, a. DISz szervezet o jövőben 
fordítson gondot a paraszt fiatal ok
sportolására és MHK.ban vuló rész­
vételükre is.

A FEDET.TPAI.YA kézilabda- 
bajnokság Állása

1. D. Honvéd
2. Haladás 
3- Ruhagyár
4. Lokomotív
5. Meteor 
ti. Dózsa
7. Textilgyár
3. Petőfi

1. Petőfi
2. Lokomotív
3. Építők
4. Honvéd
5. Kinizsi
6. Bútorgyár
7. Szikra
3. Püspökladány

Megyei férfi:

4 3 l — 26:13 7 
4211 13: 7 5 
3 2 — .1 12: 9 4
3 1 2 — 16:14 4
4 ‘2 — 2 21:1:) 4
3------3 13:29 —
3  -------3 5:17 —

Visszalépett

Egy borjú engedélynélküli 
vágásáért 800 íorint 

„büntetés“
A debreceni járásbíróság már 

tárgyalt «. napokban feheievágási 
ügyeket. ítéleteket is hozott, de 
ezek igen enyhék és nincs el­
riasztó hatásuk,

VESZEK $—3 szobás be- 
költözhető családi házat, le 
hét kertség’oen is. Ármeg­
jelölést kérek. Esetleg 
ti ró d űszoboszlói háza mm a l 
cserélek. Orosz Erzsébet. 
Sztálin krt 28.

ELAD ö ke mén y f a fél 
h ál úszóba bú to r, Bécsi
gyártmányú egyenes húros 
zongoia. férll Singer előre 
hátra varrós, térdem elös 
és kis női szíva ina jós, 
nagy tanácsterembe való 
keményfa asztal, üzletbe­
rendezés, Csapó i. 85.

nem sújtják dég köményen eladó 2 tömör a.-to 
azokat aki); megsértik a tlol- kétszárnyú üvegajtó bori­

on»/. nío Hír -/„„/, társai. fürdőkád kalyhá-SOZ» nép törvényét. ,,.ü NvU u 20.
1 lolhos György mir., i dől- bútort vetzefc .Tóth
gozó paraszt példán] feketén vá- Mávkotáxyos is. (volt mó. 
gólt le egy borjút és elítélték 800 ties utca) AipAd-téma. 
forint pénzbüntetésre. Kelemen n sf* ’ s v

r.. Hajdúböszörményben 10 .töminöségü ócska tég- 
hold loldon gazdálkodik, juhot ja eladó, istván-malomban 
oh |e engedély nélkül, elítélték érdeklődni portásnál.
(>00 lorintj’a és elkobozták a hús bek ami ék fotelek,
cs hőt: eladásúból hcíolyt 10(3 ío- sezlonok. kárpitozott szé. 
riHtját v kék olcsó árban, jómlnő-

Az ítéleteknek azonfelül, hogy sé^!n kaphatók, Pétevfia 
nincsenek aránvhan a cselek- u* :V’ / 
meny súlyával, hibája, hogy ke-
son kerültek meghozatalnv A | Bttaűrménv. Rákóczi- re- 
ickeleyttgMsokat még szentember- renc u. 47.

Városi Pártbizottság közleményei:
Értesítjük a középkáder oktatás 

tanulókör vezető elvtársait, hogy 
csütörtökön délután 5 órakor mind­
két szakon oz előkészítő a Fávtokta- 
tás Házában lesz. Az értesítést ki- 
küldtük. Tanulóköri foglalkozás 
szombaton a szokott íielyen. délután 
2 órakor lesz.

A sajtófelelős elvtársak évtékezle. 
tét csütörtökön délután 5 órakor 
tartjuk Hunyadi u. .3. szám alatt.

Az üzemi, hivatali. kereskedelmi, 
pedagógus, rendőrségi és körzeti 
alapszervezetek gazdaságvezétői ré­
szére értekezletet tartunk pénteken 
délután 5 órakor Belváros Hl. a. 
'Vöröshadsereg útja 28. szám alatt.

Üzemi titkári értekezletet tanunk 
pénteken délután 5 órakor Hunyadi- 
u 3. szám alatt.

JHivatali, kereskedelmi, pedagógus 
titkári értekezletet, tartunk pénteken 
délután 5 órakor Hunyadi u. 7. szám 
alatt a Vasutas Területi titkárság 
helyiségében.

Szombaton reggel 9 órakor tszcs, 
tanyai, gépállomás és állami gazda­
ság részére titkári értekezletet tar. 
tunk Hunyadi u. 3 szám alatt.

Szombaton délután 4 órakor körze­
ti titkári értekezletet tartunk Hu­
nyadi u 3. szám alatt.

A MOTOR TÉLI TEREPBAJNOKSÁG 
igen nehéz feladat elé állította a 
megyei bajnokságon résztvevő negy­
ven versenyzőt. A közel eo km-es 
útvonalon erdei terep. homokos, 
dombos útszakasz is volt. A -ío ver­
senyzőből 35 teljesítette a feladatot. 
Az ellenőri jelentések alapján négy 
versenyző — Gombácsi. Gyulavári, 
Stefan és Máyer — eredményét meg 
kellett, semmisíteni, mert a verseny­
zők eltértek a kijelölt útvonaltól. A 
bajnokság hivatalos eredménye, wo 
kem: l. Komáromi (D. Honvéd). 2. 
Ignéíú (D. Honvéd), 3. Fekete (D. 
Lók). — 125 kerti: i. Gergely (D Lók) 
2. Schretter (D. Lók). 3. Arany (D. 
Lók). —250 keni; 1. Lévai (D. Hon­
véd). 2. Fodor (D. Honvéd). — 350 
kern:. 1. Veres (D. Honvéd), 2. Fássy 
(D Lók). 3. Nagy (D Honvéd). — Női. 
I2.‘ kem: 1. Szőke (D Honvéd). 2- 
Pauerné (D. Honvéd).

A MEGYEI ASZTALITENISZ. 
BAJNOKSÁG

legutóbbi fordulójának eredményi: 
Vörös Meteor-Hajdúnánási Petőfi 
10:0. D. Petőfi—D. •Erdőigazgatóság 
10:0, A bajnokság állása:
1. D. Lokomotív « ti------- G0:lU 12
2. Vörös Meteor fi ti------- 60:14 12
3. D. Petőfi 5 5 — — 50: fi 10
4. D. Haladás fi 4 — 2 45:33 3
5. D. Postás 5 3 — 2 39.2fi fi
fi. D. Dózsa 5 2 1 2 34:35 5
7. D. Kinizsi 7 2 1 4 48:50 6
8- Berettyóújfalu 5 2 — 3 25:30 4
9. D. Erdőig. 4 1 1 2 28:34 3

10. Útfenntartó 7 1 1 5 22:61 3
11. D. Építők fi l — 5 12:51 2

I 12. Hajdúnánás 7 —

RÖVID SPORTHÍREK
Mintegy 120 labdarugó' csapat rész­

vételével december 9-én folytatlak"'"a 
Magyar Kupa küzdelmeit. — a: ,v;'; 
I-bc. való jutásért az NB ír. 71Gí,. 
csoportgyőztese vasárnap kezdi ei ?, 
osztályozó mérkőzéseket. — Hajdú­
szoboszlón Vasárnap Hajdúszoboszlói 
Petőfi—D. Vörös Me eoi Eleimiszcv 
mérkőzést rendeznek a megyei Ibii 
(larúgó bajnokságba való jutásért! 
— Mór vő nevezés van a szombat - 
vasárnapi Debrecen város r.zévj ifin. 
sági ökölvívó bajnokságra. A küz­
delmeket" szombaton délután 4 óra­
kor kezdik a Lokomotív csarnoká­
ban. — Hajdú.Bihar megye asz'alite- 
írisz válogatottja az elmúlt napokb.n 
Békéscsabán játszott Békés váloga­
tottja ellen. A férfi mérkőzés !).;i 
arányban eldöntetlenül végződő t. ,\ 
hajdúmegyeiek győzelmeit Miklós :* 
Penez 2, Gyöngyössy 2. Deák cs n 
Gyöngyösi—Penez páros szerezte, ,\ 
női mérkőzésen a békésiek 
arányban győztek.
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..ÍGY MAR .10
A hét végén két napos vendég?z'\ 

repiésre Debrecenbe érkezik a Vidéki 
Népszórakoztató Vállalat és a Köz­
ponti Kultúr ott honban mutatja Ír- 
színes varieté műsorát. Előadásaikat 
szombaton este fél fi órakor, vasái 
nap pedig délután 4 és este fél t: 
órakor tartják.

Az .Jgy már jó'1 címen bemutatás­
ra kerülő vidám varieté müsorbar. 
színészek, előadóművészek, támx■ =ok 
és énekesek számai váltakoznak a le- 
kötőén erdekes artistaszámokkal: 
Bárczi. ügyetlen akrobaták“, 3 Szí 
vasi, a repülő táncosuk1 . . 2 lleir.i 
villám.akrobnták ó . Gazu.),-, Géz# 
zsonglőr ' slb.

A Népszóra kozta tó Vállalat elő­
adásaira az IBUSz jv£> :roúában le­
het jegyeket elövétviben váltani.

Szerkesztősé® postája
■ Vas Gyula, Biharncigybnjoin. örü­

lünk. hogy a köxseg jé umvJvL. 
nyomán megkapta ,i szabadpiacot. ‘ 
népnevelők harcához, Ivvty :> köz.-« t 
első legyen a szerzödéi-kuté- Uen 
sikert kívánunk. Azt U/C 'íjVu: a col 
gozóknak. hogy a SztAho tlvtár:* szii 
letésnapjára tett. íc-iajaniAsukal- i 
olyan sikerrel teljesítsék, min' a no 
vember 7.re tett fciajánláí-t. Az elv 
társ levelét felhasználjuk 

Nemes Lajos, Bihi.rwigyba.-pvn 
December 21. tsz Az őszi mánk női c 
a tsz fejlesztéséről írt lttveie 11 
éitckes. A napokban ic. is közuijal 
lapunkban. Szeretnénk. I a icnd. 
résén írna a tsz munkájúról és av 
ról, hogy a dolgozó parasztok ho 
Sy.an vannak megei cg-stive a ,'övc 
delemmel.

Cs, Nagy István. Kishegyes} Koz 
suth tszcs. A beküldött villámot n"'. 
tudjuk leközölni, mert nem ij ín ; 
n.elyik állomáson. mikov. 'n,v 
pénz. árnál történt a mulaszt is. Pót 
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JÓLf'GZö mindenest 
kevesek 1-re, Vöröshadse- 
reg útja 2G. II. em. 
BÚTOROZOTT szobába 1 

—2 fért it kvártélyba fel­
veszek, Pereces u. 20. 
EGY szép világos ke- 

monyfa fél háló eladó, Pe­
reces u. 15.

SINGER női stillyesztös 
varrógép eladó Simonffy-u 
59. sz.*

KOMPLETT háló, ruha. 
szekrények eladók M.arko- 
táriyos ifi. Árpád-térnél, 
Virág-utcából.

BEJÁRÓNŐT azonnal 
felveszek Arany János u. 
31. 3-i.k ajtó.

KÉT hízónak való sertés 
eladó. Jókai u. 15. cipész- 
műhely.

VILLANYBOROTVA 
olajfestmények, kisméretű 
dívány eladó, Mester u. 7.

BÚTOROZOTT szoba 
dolgozó férfiaknak kiadó, 
Csap u. 33.

SÜTŐTŐK eladó. desz. 
.kát megvételre keresek 
Homok u. 14.

JCÖLTSEG MEGTÉRÍ­
TÉSSEL lakás átadó, Rá­
kóczi u. 5. Rajnáné.

BA J> GM FTFEI.HO LG ÓZÓ 
Vállr' -.t férfi és női mun­
kaerőt felvesz Debrecen- 
Diószegi u. ü. sz, Ali

KÉT személygépkocsira ga 
rázst keresünk azonnal, 
Néplap kiadóhivatala.

E LSÖ R E N D Ü épületfa­
anyag azonnal eladó Szik. 
gát, Murvai József né, Beí- 
legelö 415.

CSŐM A GHOR DO kerék 
párok, keltő cs három ke­
reknek eladók. Néplap 
kiadóhivatala.

Mérleg kitűnő állapot­
ban lévő 100 kgr tizedes. 
Hatvan u. 59. Grósz.

ANYA és süldő belga 
nyitlak eladók. Teleki u.

KÖNYVELNI mégt állí­
tom. Orosz Ságvári u. 4. 
I. em.

MEG.13 IZH ATÓ bejáró, 
nőt elsejére felveszek. Vö- 
rösh ad sereg útja 45 itt, 1.

EIlös négykerekű ko­
csi eladó, Gyermekmérleg 
kölcsönzés, Kígyó u. 57.

ÍRÓASZTAL. rekamié, 
székek, fotelek, asztalspór, 
zsíros bő dón és más búto­
rok sürgősen eladók, Szé­
chenyi utca ] b. emelet- 
ügyvédi iroda

RÉPA VÁGÓGÉP, tar. 
go n cake r ék, menyasszonyi 
ruha, csempés tűzhely el­
adó. Vargákért, K. Túth- 
u. u- b

EGY nagy szabó Vcíító- 
fíép eladó. Csap u. 72. «z.

ELADÓ új perzsa bunda 
magas termetre Ember Pál 
ü. 23.

M EG VÉTELRE keresünk 
használt téglát, cserepad, 
épülctfaanyagot. Eitcsi-
tést kérünk Debreceni 
Hajlított Bútorgyár címre.

AH
MEGBÍZHATÓ fajtiszta 

és fertőzésmentes gvü. 
mölcsfákat csak államilag 
ellenőrzőit kertészetből 
vásároljon. Eladások na­
ponta a Debreceni Kerté­
szet Böszörményi út 64- fő­
alatti telepén. Áll

N e P L A P
A Magyar Dolgozók Pdrfju 

Hajdú Bihar megyei
Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő: 
KAPUSI ERZSL’BET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy-Zs-n. 3

Telefon: 42-54. és 41-40 
K1 adóhivatal:

Vöröshadscreg útja 1*
Telefon 30—01.

„Szabadság“ lapnyomda 
Debrecen Bajcsv.Zs.-u 1. 

Tei'-'niv 01.

AZ M
Vili. évfolyam, »79. sj

Román Jég] 
a

Szerdán. 1951 novel 
:A Bunaciu, a Román! 
saság külügyimimi.-z; ej 
helyettese fogadta 
beint, az Egyesült All, 
lenes bukaresti ügyvJ 
következő jegyzéket j 
neki: f

1951 október 10-érj 
sitit Államok elnöke 
úgynevezett „kölcsön 
Ságról szóló 1951. év] 
amely 100 millió dőli] 
elő „mindenféle”, a j 
ban, Lengyelországb-iJ 
vákiában, Magyarorsl 
mániában, Bulgáriái 
niában élő, vagy ezel 
ból elmenekült, kiválj 
mélyek pénzelésére 
hogy c személyeket 
északatlanti egyezőnél 
zetét támogató fegy| 
alakulataiba tömöri;, 
más céloikra". Ez a t<j 
hivataios támogatást 
a Román Népköztárs 
irányuló bűnös ej 
számára, amelyeket ! 
Népköztársaság ha; a 
vagy kívül az ameri ki
áita! toborzott, fizetni
fegyverzett egyén ikf 
tok. elkövetnek Az, I| 
lamo,k kormánya z; 
alakítását tervezi 
megszökött és az Eg| 
mokban, vagy más 
menedéket talált ha 
fasisztákból és háborj 
bői, hogy ezeket a 
Román Népköztár-s: 
irányuló agresszív c 
nálja fel.

Az említeti törvén 
az Egyesült Alí.vmo".: 
által a román népi 
követett ellenséges : ■] 
beismerése, liánén 
kapcsolatok ;ö’*: én. 
lan, nyílt cs ni. át 
zás. a Román Né]| 
belügyelbe Az Egy-erf 
kormánya ezzel az t 
gok között fennálló I 
szonnyal és az áíla.n] 
tás tiszteletben tártál 
egyeztető etej len élj áj 
ván megsérti a néni 
legelemibb szabályai 
az ENSZ alapokmáJ 
írátait. A Truman 
alái, t töivény agressl 
Román Népközt ávsasj 
törvényben érintet, 
gokkal szemben. Ez í 
leplezi az amerikai 
a béke ellen irányul-

A román nép bízol 
hogy az ellene és bail 
köve|ett bűnös cse!ek| 
gyen', el es kudarcot v 
lékezetes ebből a sz 
amerikai imperial'iznl 
fába szegődött kémei 
különféle bandáinak 
a román népbíróságl 
véget. Ezeknek a baf 
eveimében az Bgyesti 
kormánya nem átalkl 
vető emberi jogokra^ 
Ságokra" hivatkozni,

X-Román Népltöztl 
mánya úgy véli, huj 
sült Államok korma.! 
2'ása még súlyosabb! 
tebbc teszi a nemzet 
ie;. A Román Nép 
kormánya a román [ 
felháborodását fejezi] 
lyesen tiltakozik 
kormány által törvéil 
új agresszív intézkef


